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社團法人中華稅務代理人協會 

民國 108 年 01 月 16 日〜民國 108 年 01 月 31 日 

財政稅務新頒法規輯要暨新聞稿彙總 
分        類 備註 

貳、財政稅務：  

(壹)法律及法規命令：   

一、中華民國108年01月19日財政部令：修正「公益彩券盈餘運用情形

公告辦法」第2條、第3條條文。 

(https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/

eg025014/ch04/type1/gov30/num7/Eg.htm )  

 

(貳)行政規則（解釋函令）：   

一、中華民國 108 年 01 月 19 日財政部令：訂定「一百零八年度營利事

業借款利率最高標準及員工薪資通常水準」： 

(https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/e

g025014/ch04/type2/gov30/num8/Eg.htm ) 

PDF： 

https://gazette.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/

eg025014/ch04/type2/gov30/num8/Eg.pdf    

 

二、中華民國 108 年 01 月 21 日： 

(一)財政部令：訂定「一百零七年度營利事業所得稅結算申報案件

擴大書面審核實施要點」，自即日生效。

(https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadp

ub/eg025015/ch04/type2/gov30/num10/Eg.htm  ) 

PDF：

https://gazette.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadp

ub/eg025015/ch04/type2/gov30/num10/Eg.pdf    

(二)財政部令：核定營利事業辦理資產重估價所適用「歷年來中華

民國臺灣地區躉售物價指數及資產重估用物價倍數表」。法規

歷程 

(https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadp

ub/eg025015/ch04/type2/gov30/num11/Eg.htm  ) 

PDF：

https://gazette.nat.gov.tw/EG_FileManager/egupload

pub/eg025015/ch04/type2/gov30/num11/Eg.pdf  
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三、中華民國 108 年 01 月 24 日： 

(一)財政部令：買賣經主管機關核定於中華民國境內公開募集及發

行之外幣計價外國政府債券，比照「證券交易稅條例」第 2條

之 1第 1項規定，自 107 年 4月 3日起至 115 年 12 月 31 日止

暫停徵證券交易稅。 

(https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpu

b/eg025018/ch04/type2/gov30/num10/Eg.htm ) 

(二)財政部令：訂定「一百零七年度財產租賃必要損耗及費用標準」，

自即日生效。 

(https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpu

b/eg025018/ch04/type2/gov30/num12/Eg.htm  ) 

(三)財政部令：訂定「一百零七年度自力耕作漁林牧收入成本及必

要費用標準」，自即日生效。 

(https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpu

b/eg025018/ch04/type2/gov30/num13/Eg.htm  )  

 

四、中華民國 108 年 01 月 25 日財政部令：修正「綜合所得稅結算申報

稅額試算服務作業要點」部分規定，自即日生效。 

(https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/

eg025019/ch04/type2/gov30/num12/Eg.htm  )  

 

五、中華民國 108 年 01 月 28 日財政部、經濟部令：修正「平衡稅及反

傾銷稅課徵實施辦法」部分條文。 

(https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/eg

025020/ch04/type1/gov30/num10/Eg.htm  ) 

平衡稅及反傾銷稅課徵實施辦法部分條文總說明及對照表： 

https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/e

g025020/ch04/type1/gov30/num10/images/AA.pdf   

 

六、中華民國 108 年 01 月 30 日： 

(一)財政部令：核釋「所得稅法」第 4條規定， 有關消費合作社徵

免營利事業所得稅相關規定。 

(https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadp

ub/eg025022/ch04/type2/gov30/num3/Eg.htm  ) 

(二)財政部令：修正「稽徵機關於結算申報期間辦理綜合所得稅納

稅義務人查詢課稅年度所得及扣除額資料作業要點」部分規

定，自即日生效。 

(https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadp
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ub/eg025022/ch04/type2/gov30/num4/Eg.htm  ) 

七、中華民國 108 年 01 月 31 日： 

(一)財政部令：核釋「所得基本稅額條例」第 12條規定，有關個人

匯回海外資金應否補報、計算及補繳基本稅額之認定原則及檢

附文件相關規定。 

(https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadp

ub/eg025023/ch04/type2/gov30/num12/Eg.htm ) 

(二)財政部令：補充核釋「金融機構執行共同申報及盡職審查作業

辦法」申報金融機構審查及申報金融帳戶範圍。 

(https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=

104756&log=detailLog ) 

 

(參)公告：   

一、中華民國 108 年 01 月 19 日： 

(一)財政部公告：預告「一百零七年度個人捐贈公共設施保留地或

經政府闢為公眾通行道路之土地列報列舉扣除金額之計算基

準」草案： 

( https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/egupload

pub/eg025014/ch04/type3/gov30/num9/Eg.htm ) 

PDF： 

https://gazette.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub

/eg025014/ch04/type3/gov30/num9/Eg.pdf   

 (二)財政部公告：對自中國大陸產製進口鞋靴產品課徵反傾銷稅

第 2次落日調查案，自公告之日起，依核定稅率繼續課徵反

傾銷稅，為期 5年

(https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/egupload

pub/eg025014/ch04/type3/gov30/num10/Eg.htm  ) 

PDF：

https://gazette.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadp

ub/eg025014/ch04/type3/gov30/num10/Eg.pdf   

 

(肆)其他：   

(伍)財政稅務新聞彙總：     

一、財政部賦稅署：財政部賦稅署 

為協助台商釐清回台投資相關稅務問題，財政部各地區

國稅局提供「稅務專屬服務」 

108/01/31 

核釋個人匯回海外資金應否補報、計算及補繳基本稅額 108/01/31 
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之認定原則及相關證明文件規定 

統一發票特別獎已創造 423 位千萬富翁 108/01/30 

107年 11-12月期統一發票中1,000萬元特別獎有14張、

中 200 萬元特獎有 11 張，請中獎人於領獎期限內領獎 

108/01/30 

107 年 11-12 月期統一發票中獎號碼 108/01/25 

核釋買賣外幣計價外國政府債券暫停徵證券交易稅 108/01/24 

財政部編造發布歷年來中華民國臺灣地區躉售物價指數

及資產重估用物價倍數表 

108/01/21 

澄清媒體有關利用大數據追稅之報導(澄清稿) 108/01/21 

扣繳憑單申報截止日為 108 年 1月 31 日，請多利用網

路申報 

108/01/18 

 

二、財政部財政資訊中心：財政部財政資訊中心  

財政部補助地方政府強化資安防護作業要點 108/01/29 

綜合所得稅執行業務暨其他所得者電子申報系統檔案匯

入格式下載 

108/01/23 

107 年度營利事業所得稅電子結（決）算及清算申報相

關檔案下載 

108/01/10 

 

 

三、財政部國庫署：National Treasury Administration, Ministry of 

Finance 

國債鐘資料 108/01/31 

最新國債訊息(截至 108 年 1月 25 日止) 108/01/30 
 

 

四、財政部關務署：財政部關務署: 首頁  

五、財政部臺北國稅局：財政部臺北國稅局 

境外資金匯回是否課稅說明 108-01-31 

營利事業境外資金匯回是否課稅之說明 108-01-31 

108 年 1 月份扣繳稅款限繳日及非居住者扣繳申報截止

日遇農曆春節假期者，順延至 2月 11 日，請扣繳義務人

儘早規劃作業時程 

108-01-31 

108 年 1月 1日起統一發票兌獎管道新措施 108-01-31 

「總統府建築百年暨統一發票盃臺北場路跑活動」於 1

月 30 日中午 12 時開放報名囉！ 

108-01-30 

請依限繳納 107 年第 4季小規模營業人查定稅款 108-01-29 

有限合夥創投事業適用產創條例第 23 條之 1 租稅優惠

注意事項 

108-01-28 

被繼承人生前受贈財產，如已視為贈與人遺產繳納遺產 108-01-28 

 

https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201901310001&t=TaxNews&mserno=201707060001
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http://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjts8jvttvNAhWCnJQKHQk0CbMQFggdMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.fia.gov.tw%2F&usg=AFQjCNEjCEKk0n92Oef69HYfUTqQFC5Pog
https://www.fia.gov.tw/News_Content.aspx?n=7F220D7E656BE749&sms=B5449820D7077391&s=79E04D002260470A
https://www.fia.gov.tw/News_Content.aspx?n=90F64A99047355A7&sms=BBB420E471DAF6C0&s=05FB3AC4262EA0FC
https://www.fia.gov.tw/News_Content.aspx?n=90F64A99047355A7&sms=BBB420E471DAF6C0&s=05FB3AC4262EA0FC
https://www.fia.gov.tw/News_Content.aspx?n=90F64A99047355A7&sms=BBB420E471DAF6C0&s=102AC03C170A96E8
https://www.fia.gov.tw/News_Content.aspx?n=90F64A99047355A7&sms=BBB420E471DAF6C0&s=102AC03C170A96E8
http://www.nta.gov.tw/
http://www.nta.gov.tw/
https://www.nta.gov.tw/web/AnnD/uptAnnD.aspx?c0=17&p0=7906
https://www.nta.gov.tw/web/AnnD/uptAnnD.aspx?c0=235&p0=17109
http://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiXuZKkuNvNAhVIi5QKHVfgCs8QFggcMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.customs.gov.tw%2F&usg=AFQjCNGbWYdqGx5yx__zq7Ne5xOACoVXvw
https://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=4&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwj2zJLkr9vNAhWEH5QKHclJCN4QFgg7MAM&url=https%3A%2F%2Fwww.ntbt.gov.tw%2F&usg=AFQjCNHnWaZcpETqWMMpc1osOUAI6iAeqA
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5625719839422643132?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7731069891194701948?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7810332121447677749?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7810332121447677749?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7810332121447677749?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5585995118682915086?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7649028334946522782?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7649028334946522782?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8128896988289474195?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7403964460975505140?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7403964460975505140?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8096452890389626544?tagCode=
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稅，准予不計入被繼承人遺產總額 

營利事業符合電子帳簿獎勵實施要點，其後 2 年度可免

列入選案查核 

108-01-25 

因匯率調整而產生之帳面差額，不得列報當年度兌換損

益 

108-01-25 

106 年度綜合所得稅大批核定補稅案件已開徵，繳納期

限至 108 年 1月 25 日截止，請納稅義務人多加留意! 

108-01-24 

「花豬報喜 好運到」紙雕提燈兌領租稅宣導活動！ 108-01-24 

地主參與都市更新權利變換取得之房屋，應以所有權移

轉登記日為取得日 

108-01-23 

銷售免稅貨物或勞務之營業人，需先申請核准放棄免稅，

始得開立應稅統一發票 

108-01-23 

營業人以設備作價認購他公司增資發行新股，屬銷售貨

物行為應課徵營業稅 

108-01-22 

納保官竭誠提供納稅者權益保護事項服務 108-01-21 

108 年 1 月 1 日起，居住者個人之分離課稅所得憑單得

免填發予納稅義務人 

108-01-21 

2019臺灣年味在臺北年貨大街活動期間將辦理統一發票

巡徵，民眾購物消費請索取統一發票 

108-01-19 

稅務違章裁罰有標準，非由稅務人員任意決定 108-01-19 

財政部公告 108 年度計算個人退職所得定額免稅金額 108-01-18 

申請以繼承股票抵繳遺產稅，得抵繳稅額計算之規定 108-01-18 

信託受託人應於 108 年 1 月 31 日前辦理 107 年度信託

所得及相關憑單申報 

108-01-17 

108 年度外僑綜合所得稅結算申報各外幣平均匯率 108-01-16 
 

六、財政部高雄國稅局：財政部高雄國稅局 

小店戶實際銷售額大於國稅局依規定查定計算之銷售

額,且已達起徵點者,必須補徵營業稅。 

108-01-29 

營業人出售不動產所支付之佣金不得自其開立統一發票

之金額中減除 

108-01-29 

請扣繳單位儘早辦理 107 年度各類所得扣(免)繳憑單、

股利憑單及信託所得申報，並配合辦理憑單免填發作業。 

108-01-28 

未依規定申請稅籍登記者，得按次處罰 108-01-28 

綜合所得稅虛報扶養親屬造成漏稅，將補稅處罰 108-01-24 

公司提供收費停車場供員工使用應開立統一發票 108-01-23 

 

https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8096452890389626544?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8787401213546428294?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8787401213546428294?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5306789190618855980?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5306789190618855980?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8718028530789538731?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8718028530789538731?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6986399552031334462?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/9099299715361435870?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/9099299715361435870?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8876235524211801004?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8876235524211801004?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5165769152499845411?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5165769152499845411?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7112837120193453220?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5032088834220653844?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5032088834220653844?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5842318686038483076?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5842318686038483076?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7363841133657640354?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5471422806459968608?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8717062231461256955?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6048989335024872606?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6048989335024872606?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6755005982316101780?tagCode=
https://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwithqnDstvNAhWJH5QKHUY3BD4QFggfMAA&url=https%3A%2F%2Fwww.ntbk.gov.tw%2F&usg=AFQjCNHrFS-_zA5RyHLgdQOhGgm15EfxXQ
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/7855449401807969745?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/7855449401807969745?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/7521060194730655565?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/7521060194730655565?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5106877527602415741?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5106877527602415741?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/8405149889513626825?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/6926449496608125914?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/8041101855850315320?tagCode=


 
Chinese Tax Agent Association 

 

6 

 

營業人應主動開立發票，勿抱僥倖之心，以免受罰得不償

失。 

108-01-21 

他益信託應以訂定、變更信託契約之日為贈與日 108-01-21 

納稅義務人報稅的小確幸!以被保險人眷屬身分投保者

無論與被保險人是否為同一申報戶，健保費得由納稅義

務人申報扣除。 

108-01-19 

高雄國稅局邀請民眾下載使用統一發票兌獎 APP 108-01-18 

同一年度支付金融機構不同期間之購置自用住宅借款利

息得合併計算列報綜合所得稅扣除額 

108/01/16 

 

七、財政部北區國稅局： 

執行業務者承租房屋，應於給付租金時扣取稅款，以免受

罰！ 

108/01/31 

繼承之列管農地於 5年內移轉要補稅 108/01/31 

特定營業人得免使用電子發票之期限延長，有意願加入

民營退稅系統之營業人，請儘快把握機會 

108/01/30 

有關媒體報導「申報遺產稅 別漏了保單」之說明(澄清

稿) 

108/01/30 

兌獎 APP 真給力 領獎 e指搞定 108/01/30 

營業人應依規定取得合法進項憑證，以免依稅捐稽徵法

第 44條規定處罰 

108/01/30 

有關媒體報導民眾尋求納保官協助反遭課稅 6,400 萬與

事實不符(澄清稿) 

108/01/30 

營業人銷售貨物或勞物時，開立之統一發票要交付實際

買受人 

108/01/23 

年底結婚潮，租稅優惠報您知~~~ 108/01/23 

非扣繳所得網路申報 省時便捷又環保 108/01/23 

要保人死亡，所遺被保險人非要保人之保單，保單價值應

併計遺產課稅! 

108/01/23 

所得稅法規定「中華民國境內居住之個人」與「非中華民

國境內居住之個人」如何區分？ 

108-01-21 

107 年第 4季小規模營業人營業稅，繳納期間改訂為 108

年 2月 18 日至 2月 27 日，請依限繳納 

108-01-21 

國內營業人向境外電商購買電子勞務，應由國內營業人

依營業稅法第 36 條規定報繳營業稅 

108-01-21 

購買完全以電能為動力之電動機車，免徵貨物稅 108-01-21 

 

https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/8444837641659003043?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/8444837641659003043?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5197667892779493347?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5926658131845838618?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5926658131845838618?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5926658131845838618?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/7894246287066004363?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5802550539088443299?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5802550539088443299?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/4810391698370169034?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/4810391698370169034?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8748546722516377068?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5935561732232601331?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5935561732232601331?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5130471455471656742?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5130471455471656742?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6759235385456038529?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5896011503929320681?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5896011503929320681?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5465650312254863391?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5465650312254863391?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5896073169754742870?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5896073169754742870?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/4650784732471136816?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/9104613903446259575?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8586357587682815646?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8586357587682815646?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6006879366531764672?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6006879366531764672?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8319027589971075960?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8319027589971075960?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/7435134604455319529?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/7435134604455319529?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8372276556992048255?tagCode=
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那些人可以申請適用外國特定專業人才租稅優惠? 108-01-21 

我國現行菸酒稅簡述 108-01-21 

本局於農曆春節前一週暫停調閱帳冊及外查業務 108-01-19 

納稅義務人如有非屬稽徵機關提供查詢所得資料範圍，

應主動誠實申報，以免受罰 

108-01-19 

營利事業損失之列報，應以經營本業或附屬業務所致，且

合理及必要者為限 

108-01-19 

復查決定書之送達，依法應向應受送達人之住所為之，納

稅義務人如僅一時離去住所，而未有廢止該住所之意思，

應留意該住所是否有信件送達，以免遭受行政救濟之不

利益 

108-01-18 

掌握申請復查時效，郵寄申請書以郵戳日為準 108-01-16 

營利事業列報佣金支出須檢附居間仲介事實證明文件 108-01-16 
 

八、財政部中區國稅局：財政部中區國稅局 

106 年度綜合所得稅第 3 批退稅憑單兌領至 108 年 3 月

20 日 

108-01-31 

小規模營業人107年第4季及按月開徵之特種飲食業108

年 1 月之查定課徵營業稅案件繳納期間改訂為 108 年 2

月 18 日至 2月 27 日 

108-01-30 

統一發票兌獎 APP，「下載」有獎、「使用」也有獎! 108-01-29 

營利事業多加利用快速便捷又安全 e化退稅！ 108-01-28 

外國特定專業人才自107年度起可申請適用租稅優惠措施 108-01-24 

修正「營利事業提示帳簿資料電子檔案作業要點」新增其

他補充資料得以網路上傳方式提供 

108-01-23 

給付因未達起扣點而未辦理扣繳之所得，仍應於每年1月

底前依法填報免扣繳憑單 

108-01-23 

107 年度各類所得扣(免)繳憑單於申報截止後欲辦理更

正者，請向所在地稽徵機關申請 

108-01-23 

經行政法院實體判決確定之案件，如有發生新事實或發

現新證據，應依再審程序謀求救濟，不適用行政程序重開 

108-01-23 

您不可不知的房東所得稅優惠 108-01-22 

受託管理信託財產應申報信託所得 108-01-22 

個人經營網路拍賣是否要繳營業稅 108-01-22 

納稅義務人對於復查決定應納稅額不服申請訴願時，應

依限繳納半數稅額，以免遭加徵滯納金或移送強制執行! 

108-01-21 

 

https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/7416473035510162365?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6695974262207052533?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8534315220670813380?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/4803778476726411290?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/4803778476726411290?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8944174328004475348?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8944174328004475348?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5665737784995903644?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5665737784995903644?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5665737784995903644?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5665737784995903644?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/4766258175719513918?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6828733775872229638?tagCode=
https://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjejoKGtNvNAhXLlZQKHd2pAdsQFggfMAA&url=https%3A%2F%2Fwww.ntbca.gov.tw%2F&usg=AFQjCNH25SrIcFQR6WCyQ8_ddnQh8ZWsFQ
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6921802162868604109?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6921802162868604109?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/9106221237435478533?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/9106221237435478533?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/9106221237435478533?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8529241469387816318?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7053160745189274486?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5528345033397300933?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5580906517434276396?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5580906517434276396?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6625217982065175971?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6625217982065175971?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8886878785343972270?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8886878785343972270?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8464492714458546464?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8464492714458546464?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7947255968322240151?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7733030086106353628?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/4856509765584268976?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/9147964179577679144?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/9147964179577679144?tagCode=
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中區國稅局豐原分局協請納稅義務人共同落實公務員廉

政倫理規範建立廉潔稅風 

108-01-21 

107 年度各類所得憑單申報將於 108 年 1 月 31 日截止，

請儘速利用網路辦理申報 

108-01-19 

國稅局籲請納稅義務人共同落實公務員廉政倫理規範 108-01-19 

營利事業因商品或原、物料、在製品報廢損失之認列規定 108-01-18 

營利事業列報旅費應注意事項 108-01-17 

開立電子銷貨退回、進貨退出、折讓證明單時限 108-01-17 

農曆春節將屆，國稅局苗栗分局籲請納稅義務人共同落

實公務員廉政倫理規範 

108-01-17 

107 年第 4 季及按月開徵 108 年 1 月之查定課徵營業稅

案件繳納期間改訂為 108 年 2月 18 日至 2月 27 日 

108-01-17 

納稅義務人申請復查之法定期間 108-01-16 

信託受託人應依規定設置帳簿，並按帳列內容申報信託

所得申報書 

108-01-16 

 

九、財政部南區國稅局：財政部南區國稅局  

贈與股票，不必繳納證券交易稅 108-01-31 

農曆春節將屆，公務員應恪遵「公務員廉政倫理規範」 108-01-30 

出門免帶錢包，小規模營業人也可接受行動支付付款喔！ 108-01-28 

網路賣家稅籍登記應注意事項 108-01-28 

國稅局鍥而不捨追查 徵起稅款約 900 萬元 108-01-28 

農曆春節將屆，公務員應恪遵「公務員廉政倫理規範」！ 108-01-23 

配合春節連續假期，107 年第 4季及 108 年 1月查定營業

稅繳納期間改為 108 年 2月 18 日至 2月 27 日 

108-01-21 

營利事業列報員工年終獎金規定如何？ 108-01-21 

被繼承人與公司間資金往來債權，應申報遺產稅。 108-01-21 

農曆春節將至國稅局嘉義市分局籲請納稅義務人支持

「不送禮、不邀宴」共同維護廉潔風氣 

108-01-19 

統一發票稽查作業開始了! 108-01-16 

年關到囉!暫緩調帳期間國稅局陪你一起廉能過好年! 108-01-16 

107年度各類所得扣繳暨免扣繳憑單申報期間將於108年

1 月 31 日截止請如期申報，並請多加配合所得稅各式憑

單免填發作業！ 

108-01-16 

 

 

 

https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7021284747262940564?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7021284747262940564?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7899917088762184530?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7899917088762184530?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/9014727443342367676?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8206312491061187924?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5863313522177177700?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8793682373519264672?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/9044055325772619731?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/9044055325772619731?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6160736008983911286?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6160736008983911286?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7689635006436658437?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6903254854109442996?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6903254854109442996?tagCode=
http://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiFqJ6xttvNAhXCLpQKHYIMDSkQFggfMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.ntbsa.gov.tw%2F&usg=AFQjCNF1H379TDUYR3Zt0iKGK65sP3oswg
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5558025663994120868?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/4847278981459369430?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5137944255086588678?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6809620786339220819?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6021551381845429937?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/4684845179766417738?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7043714018724095131?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7043714018724095131?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6810905445138208097?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8785000482548732455?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5243467230142150957?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5243467230142150957?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5143576640709551594?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/4921298910984367411?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6497901811850684735?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6497901811850684735?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6497901811850684735?tagCode=

